

АЛЛЕЯ ЮНОСТИ

Кому первому пришла эта мысль, неизвестно. Да это и неважно. Всем хотелось отметить 10-летний юбилей школы.

—Эврика!

—А что, если посадить аллею?

—Идея!

—А какую аллею?

На этот вопрос посыпалось: «Березовую», «Рябиновую», «Черемуховую».

—Жребий?

—Жребий!

—Березовая!

Мальчишки поехали в осенний лес. Бережно, стараясь не повредить корни, выкапывали деревья. Осторожно везли. Работали, шумели и мечтали.

«Пройдут годы. Вернемся сюда. Нельзя не вернуться. Они будут шуметь, наши березки. Пушистые. Аллея юности. И мы через годы встретимся с ней, встретимся со своей юностью. Кем мы будем уже тогда? Зайдем ли прочное место в строю, в жизни? А жизнь? Какая она будет, ну, например, лет через... 10?»

Вот так и мечтали. Решили наши мечты «увековечить». Сделали сами большой бетонированный ящик, в него положили стеклянные капсулы, а в капсулах... там наши мечты на 10 лет вперед.

В день юбилея школы ящик торжественно опустили в глубокую яму. Закопали. Встретиться решили здесь же через 10 лет. Даже поклялись. А что! И встретимся. Все этого хотят. Тогда будет 20-летие школы, а мы повзрослеем на целых 10 лет! Мы вскроем эти капсулы и будем читать вслух. А рядом будут шуметь наши березы, на нашей аллее, и опять стайками будут ходить по школьному двору мальчишки и девочки. Они будут смотреть на нас и думать о будущем. А мы—на них. И вспоминать юность. Это будет. А сейчас мы—одиннадцатиклассники, нам по 17 лет.

Сергея ПОПОВ,

Люда ОДИНЦОВА,

Люда ГЛАДЫШЕВА,

Нина ШУБИНА.

Школа № 82.

Г. КОЗЛОВА.

Директор школы № 8.

ИНТЕРЕСНЫЕ

Первое задание в руках. Операция «О» (озеленение). Значит, отряд, получивший это задание, будет озеленять участки микрорайона, где расположена школа.

А потом пошли задания: операция № 1 (сбор лома), операция «ДС» (помощь детским садам), операция «Я» (помощь детским яслям) и многие другие.

Пионерам все дела по плечу.

Ленинская пионерская вахта принята вновь. Дел много, и все интересные.